



2011 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XIV. ÉVFOLYAM • 10. SZÁM • 2016. OKTÓBER



Szüret Szadán

A 95 éves Margit néni köszöntése

A Margita Idősek Otthonában ünnepelte 95. születésnapját Konkolyi Károlyné Margit néni, aki 1921. szeptember 19-én született. Az önkormányzat nevében 2016. szeptember 23-án Petrák Árpád alpolgármester virágcsokorral köszöntötte az ünnepeltet és átadta Orbán Viktor miniszterelnök úr köszöntő oklevelét is. Az iskolások egy rövid műsorral lepték meg Margit nénit. Az Idősek Otthona egy óriási tortával kedveskedett az ünnepeltnek. Margit néni nem hall, ezért kommunikálni általában írásban szoktak vele (leírják papírra). Válaszolni viszont értelmesebben, szépen tud, így boldogan köszöntötte meg mindenkin a köszöntést.



APRÓHIRDETÉS • Szadán a Kisfaludy utcában, jelenleg üzletként működő családi ház telekkel és melléképülettel eladó. Érdeklődni: 06-20-966-6921

Érvénytelen volt az október 2-án megtartott országos népszavazás

Érvénytelen volt az október 2-án megtartott országos népszavazás, mivel az érvényes szavazatok száma nem érte el az alaptörvény szerint szükséges 50 százalékot.

Pest megyében 434.082 szavazatot adtak le, ebből az **érvényes szavazatok száma 404.810 volt (40,66%)**. Az igen szavazatok száma 6151 (1,52 százalék), a nem szavazatok száma 398.659 (98,48%), az érvénytelen szavazatok száma pedig 28.907 volt.

Szadán a megyei átlagnál többen mentek el szavazni.

A 3781 szavazati joggal rendelkező állampolgárból 1862-en voksoltak, vagyis a szavazók 49,25%. Érvénytelenül 137-en szavaztak (7,47%), az érvényes szavazólapok száma 1723 volt (92,53%). A **nemmel** szavazók száma 1695 (98,35%), az **igennel** szavazatok száma pedig 28 (1,63%) volt.

A népszavazásra bocsátott kérdés: „*Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?*”

Szada 001. szavazókörének jegyzőkönyve, Dózsa Gy. út 63. (Faluház)

A szavazóköri névjegyzékben lévő választópolgárok száma	Szavazóként megjelent választópolgárok száma
1333	628 (47,11%)

Az urnában levő lebélyezett szavazólapok száma	Érvénytelen szavazólapok száma	Érvényes szavazólapok száma
628	52 (8,28%)	576 (91,72%)

IGEN szavazatok száma	NEM szavazatok száma
9 (1,56%)	567 (98,44%)

Szada 002. szavazókörének jegyzőkönyve, Dózsa Gy. út 63. (Ált. Isk.)

A szavazóköri névjegyzékben lévő választópolgárok száma	Szavazóként megjelent választópolgárok száma
1277	646 (50,59%)

Az urnában levő lebélyezett szavazólapok száma	Érvénytelen szavazólapok száma	Érvényes szavazólapok száma
646	38 (5,88%)	608 (94,12%)

IGEN szavazatok száma	NEM szavazatok száma
9 (1,48%)	599 (98,52%)

Szada 003. szavazókörének jegyzőkönyve, Dózsa Gy. út 90. (Közösségi ház)

A szavazóköri névjegyzékben lévő választópolgárok száma	Szavazóként megjelent választópolgárok száma
1 171	588 (50,21%)

Az urnában levő lebélyezett szavazólapok száma	Érvénytelen szavazólapok száma	Érvényes szavazólapok száma
588	49 (8,33%)	539 (91,67%)

IGEN szavazatok száma	NEM szavazatok száma
10 (1,86%)	529 (98,14%)

(forrás: valasztas.hu)

KEDVES SZADAI LAKOSOK!



A Szada Kút az Ipari Park bejázatánál működő töltőállomásán minden kedves

SZADAI LAKOSNAK folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT biztosít a mindenkori üzemanyag árából a töltőállomásán történő tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük a lakhelyét igazoló kártyát felmutatni szíveskedjék a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is töltőállomásunkon!

ÁLLÁSHIRDETÉS

Szada Polgármesteri Hivatala

a „Közszolgálati tisztviselőkről szóló” 2011. évi CXCV. törvény
45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet
munkaügyi-pénzügyi ügyintéző
munkakör betöltésére.

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozatlan idejű közszolgálati jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 88.

Pályázati feltételek:

- Magyar állampolgárság,
- Cselekvőképesség,
- Büntetlen előélet,
- Középszokola/gimnáziumi végzettség,
- HR területen szerzett gyakorlat, legalább 1-3 év szakmai tapasztalat,
- Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
- Kttv. 85-87. §-a szerinti összeférhetetlenségnek való megfelelés és nyilatkozattétel

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Végzettséget, képesítést igazoló bizonyítványok, okiratok másolata,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy annak igénylést igazoló dokumentum,
- Részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél,
- Hozzájárulás személyes adatok kezeléséhez a pályázati eljárásban, nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagok az elbírálásban résztvevők megismerhetik,
- Nyilatkozat – vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról,
- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó nem áll cselekvőképességet kizáró ok, vagy korlátozó gondnokság alatt, kinevezése esetén összeférhetlenségi ok vele szemben nem áll fenn, nem áll hivatalvesztés fegyelmi büntetés hatálya alatt, a mely miatt közigazgatási szervnél nem alkalmazható
- Szakmai, közigazgatási gyakorlat hitelt érdemlő igazolása

A munkakör betölthetőségének időpontja:

A munkakör legkorábban 2016. december 1. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2016. november 14.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Pál Szilvia nyújt, a +36-70/396-2799-os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak a Szadai Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (2111 Szada, Dózsa György út 88.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 2/2016. valamint a munkakör megnevezését: munkaügyi-pénzügyi ügyintéző. Elektronikus úton dr. Pál Szilvia részére a jegyzo@szada.hue-mail címen keresztül. Személyesen: dr. Pál Szilvia, Pest megye, 2111 Szada, Dózsa György út 88.

A pályázat elbírálásának határideje: 2016. november 28.

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

www.szada.hu

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.szada.hu honlapon szerezhet.

Két gyermek szenvedett szén-monoxid-mérgezést Szadán

Két gyermek szenvedett szén-monoxid-mérgezést Szadán, október 15-én szombaton este. Mindketten egy kétszintes családi ház fürdőszobájában lettek rosszul, eszméletlen állapotban találtak rájuk. A mentők hosszú ideig küzdöttek az életükért, azonban nem tudták újraéleszteni őket. A gödöllői hivatásos tűzoltók méréseket végeztek a házban és magas koncentrációban mutatták ki a mérgező gáz jelenlétét. A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vizsgálja az eset körülményeit. Novemberi lapszámban bővebben írunk a tragédiáról.

KÖZMEGHALLGATÁS

Szada Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testülete

**2016. október 27-én (csütörtökön)
16.00 órai** kezdettel a Faluházban

KÖZMEGHALLGATÁST TART, amelyre tisztelettel meghívom!

1. Napirendi pont:

Tájékoztató az önkormányzat pénzügyi, gazdasági helyzetéről.

Előterjesztő: Török László képviselő

2. Napirendi pont:

Beszámoló a folyamatban lévő beruházásokról.

Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

3. Napirendi pont:

Lakossági közérdekű bejelentések, javaslatok.

Oroszi Sándor polgármester



coop
GÖDÖLLŐ COOP ZRT.

A Jó szomszéd ajánlata
10. 26. – 10. 31.

SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

<p>Jégtrade Franciasálda alap gyorsfagyasztott, 450g, 509 Ft/kg</p>  <p>229 Ft</p>	<p>Cúrcsomb forrászselé hús, előkészítve 4kg/alkalmazás</p>  <p>399 Ft/kg</p>	<p>Fokhagymás erdélyi szalonna A kép illusztráció!</p>  <p>1699 Ft/kg</p>
<p>Márka szénmonoxidmentes üdítő ital Nátriummentes, szén-dioxidmentes, 100% PET-EL, 100% NAT</p>  <p>179 Ft</p>	<p>Másolatmentes joghurt 1% zsírtartalommal, 1kg</p>  <p>1799 Ft</p>	<p>Ostoros Rozé cuvée bor Bordeaux, 0,75 l, 1999 Ft</p>  <p>599 Ft</p>

coop TAPSI HAPSÍ ÉS BARÁTAI! **LOONEY TUNES**

Ez a termék csak bizonyos mennyiségben rendelhető meg! Kérjük, ellenőrizze a termék elérhetőségét a www.coop.hu oldalon vagy a Facebook.com/koopzrtoldalon

AKCIÓINKRÓL ÉS HÍREINKRÓL ELSŐKÉNT ÉRTESÜLHET:

- A www.godollocoop.hu oldalon, hírlevelünkre, akcióértesítőnkre való feliratkozással
- Facebook oldalunkon: Gödöllő Coop Zrt.

Mindenszentek, halottak napja

Mindenszentek napja. Keresztény ünnep, amit a katolikus egyházban november 1-jén tartanak a valaha élt igaz emberek tiszteletére. Kialakulása a kelta halloweenhez köthető. A kereszténység elterjedésével az őskeresztény szokásokat a pogány ünnepekhez igazították, így az egykori kelta halottkultuszhoz kapcsolódó téli napforduló időpontjában megtartott pogány ünnep a keresztény mindenszentek ünnepe lett. November 1-jét, mint minden szentek napját először Angliában és Írországbán kezdték el ünnepelni a 700-as években, de a megemlékezés napjaként 741-ben, III. Gergely pápa idején jelent meg először. Egyetemes ünnepé 844-ben, IV. Gergely pápasága alatt vált. Mindenszentek napján általános szokás, hogy az emberek rendbe teszik és virággal díszítik halottaik sírját, és gyertyát gyújtanak szeretteik üdvéért. A gyertya fénye az örök világosságot jelképezi. Magyarországon ez a nap több évtizedes szünet után 2001-től újra munkaszüneti nap.

Halottak napja. A katolikusok november 2-án tartják mindenszentek napját követően. Magyarországon a két egymást követő ünnephez kötődő szokások széles körben élnek a nem katolikusok körében is. Az ünnep már az ókori Rómában is létezett ferialia néven. A katolikus egyházban először 998-ban ünnepelték. A szokás Szent Odiló clunyi apáttól (962-1048) ered. Ő ezt az emléknapot a Cluny anyaegyház alá tartozó minden bencés házban bevezette, s mindmáig fennmaradt. A XIV. századtól Róma is átvette. E napon gyertyákat, mécseseket gyújtanak az elhunytak emlékére.

Halloween. Az ünnepkörhöz tartozik az elmúlt években egyre népszerűbb halloween, október 31., azaz mindenszentek estéje. Ezt jelenti maga a szó is, aminek eredeti formája „All hallows evening”. Elnevezése IV. Gergely pápához kötődik, aki a pogány hagyományokat alakította át keresztény ünnepé. A modern korban a halloween leginkább az angolszász országokban maradt fenn. Amerikában például a kivándorló skótok és írek honosították meg. A töklámpás tehát egyáltalán nem amerikai találmány, az már más kérdés, hogy a fogyasztói társadalomnak hála mára külön iparág épült erre az ősi ünnepre.



Ötven éve végzett diákok jubileumi osztálytalálkozója volt szeptember 17-én a szadai Tájházban. Az 1966-ban végzett osztály létszáma 42 fő volt. Az ötvenéves találkozóon 22-en jelentek meg. Fájdalmunkra több társunk már nem lehetett közöttünk, haláluk irtó hagyott bennünk. Legjobb igyekezetünk ellenére volt, akit nem értünk el. Tanáraink közül Homonnay Mihályné „Jucika” néni tisztelt meg bennünket. Nagyon örültünk, hogy a hosszú ideje külföldön élő Molnár Katalin is el tudott jönni. A találkozón a résztvevők felevenítették a fél évszázaddal korábbi élményeket, majd egy hangulatos vacsorával tették emlékezetessé a találkozót. Nagy sikere volt a Végh Gábor által főzött marhapörköltnek és pásztortarhonyának, amit a hozzávalókon kívül „szívvel” készített. A menút torta és sokféle házi sütemény zárta, amit a lányok sütöttek. A fiúk innivalóval járultak hozzá a találkozó jó hangulatához.

A Tájház környezete tette különlegessé és mindenki számára közvetlenné a találkozót. Külön köszönjük ezt Galambos Gábornénak.

Szervezők, G.K.N.SZ.V.

**KÜLÖNLEGES
SÖRÖK
BIRODALMA**

SÖRPATIKA
Gödöllő, Dózsa György út 24.

**Temető nyitva tartása
az ünnepek alatt**

A temető október 1-jétől 7.00 órától 18.00 óráig tart nyitva. Az ünnepek miatt október 31. és november 6. között reggel 7 órától 21 óráig látogatható. November 7-től visszaáll a szokásos nyitvatartási rend, vagyis 7.00-tól 18.00-ig látogatható a temető.



Szomszédbosszantó tüzek füstölögnek a Faluban

Havonta 240 liter zöldhulladékot lehet ingyen a gyűjtőponton lerakni

Ismételten közzétesszük a kerti hulladék égetéséhez kapcsolódó helyi rendelet legfontosabb pontjait. Oroszi Sándor polgármester úr tájékoztatása szerint Szadán sokan szomszédpukkasztó módon próbálnak megszabadulni a kertekben felhalmozott nyers hulladéktól. A bajt csak fokozza, hogy egyesek figyelmen kívül hagyják a kerti hulladék égetésekor azt a két napot is, amit a megadott időszakon belül a helyi rendelet megengedne. Folyamatos füstcsóvák jelzik, hogy Szadán nem tartják be a rendeletet. Pedig az elégetett hulladék füstje nemcsak az orrunkat csípi, hanem az egészségre káros anyagokat is juttat a levegőbe. (az így keletkezett füst egyes összetevői rákkeltők) Arra kéri a lakosságot, hogy a kerti hulladék elégetésekor a rendeletet tartsák be, és amit komposztálni lehet, azt ne égessék el. A füst csökkentése érdekében fontos szolgáltatást vezet be az önkormányzat. A Szada Nova Nkft., mint lakossági közszolgáltató lehetőséget biztosít a jövőben arra, hogy a lakosság zöldhulladékot helyezzen el a Szada, Dózsa Gy. út 23/C alatti gyűjtőponton. Havi egy alkalommal 2 db 120 literes hulladékgyűjtő zsáknak megfelelő, ömlesztett zöldhulladékot lehet így ingyenesen lerakni a gyűjtőponton kihelyezett konténerekbe.

Avar és kerti hulladékot égetni az önkormányzati rendeletben kijelölt időszakban és módon lehet. [6/2015. (11. 26.) rendelet].

Kerti hulladék égetése minden év március 1. és május 31. között, valamint szeptember 1. és november 30. között történhet keddi napokon (amennyiben ezek nem ünnepnapok) 10.00–18.00 óra közötti időben és szombati napokon (amennyiben ezek a napok nem ünnepnapok) 08.00–13.00 óra közötti időben.

Egyszerre nagyobb mennyiségű avar és kerti hulladék elégetési szándék esetén a szomszédokat tájékoztatni kell az égetés várható időpontjáról. Az égetés egy alkalommal maximum 3 órát tarthat.

A füstképződés csökkentése érdekében az avart és a kerti hulladékot előzetesen szikkasztani, szárítani kell, és az eltüzelés csak folyamatosan kis adagokban történhet.

A kerti hulladékkal együtt kommunális, veszélyes és ipari eredetű hulladék nem égethető. (pl. műanyag gumi, vegyszer, festék, ezek maradványai stb.)

Az égetés végén meg kell győződni arról, hogy a tűz elhamvadt és gondoskodni kell annak belocsolásáról, vagy vékony földréteggel történő lefedéséről.

Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, bérlője (továbbiakban együtt tulajdonos) az égetés során köteles gondoskodni a szükséges tűzoltási feltételekről, eszközökről (pl. oltóvíz, homok stb.)

A rendelet teljes terjedelmében megtalálható a www.szada.hu oldalon.

FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT, hogy Szada nagyközségben

2016. december 7. napjától, 2016. december 13. napjáig

TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!

A vizsgálat ideje naponta:

2016. december 7. (szerda):	12.40–18.00 óráig
2016. december 8. (csütörtök):	8.00–13.45 óráig
2016. december 9. (péntek):	8.00–13.45 óráig
2016. december 12. (hétfő):	12.40–18.00 óráig
2016. december 13. (kedd):	8.00–13.45 óráig

A tüdőszűrés helye: VARRODA, Szada, Dózsa Gy. út 90.

A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal továbbra is ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálat-hoz a vizsgálat díja 1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. A 14–18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezettek, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknál, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, a vizsgálat ingyenes.

Személyi igazolványt, tb kártyát, valamint az előző évben kapott tüdőszűrő igazolást hozza magával!



Zöldhulladék gyűjtése – elhelyezése

A Szada Nova Nkft., mint lakossági közszolgáltató lehetőséget biztosít arra, hogy a lakosok zöldhulladékot helyezzenek el Szada, Dózsa Gy. út 23/C alatti gyűjtőponton.

A gyűjtőponton a lakosság nyitvatartási időben az alábbiak szerint helyezheti el a háztartásában keletkezett zöldhulladékot:

Nyitvatartási idő:

Hétfő–kedd: 8.00–13 óráig

Szerda: szünnap

Csütörtök–péntek: 13–18 óráig

A lakosság havi egy alkalommal 2 db 120 literes hulladékgyűjtő zsáknak megfelelő, ömlesztett zöldhulladékot helyezhet el a gyűjtőponton. Gyűjtőzsák nélkül kell a gyűjtőkonténerbe üríteni.

A gyűjtőkonténerben elhelyezhető zöldhulladékok: fűnyesedék, falevél, lágyszárú növényi részek, kisebb gallyak, ágak, tuja ága és törzse, ha nem haladja meg a 6 cm átmérőt.

A 6 centimétert nem meghaladó ág átmérővel rendelkező fás szárú növények (ágak, tuják, cserjék) összekötegelve, 120 centimétert nem meghaladó hosszúságban is elhelyezhető a gyűjtőkonténerben. A kötegelés zsineggel történjen, dróttal összekötegelt zöld hulladékot tilos a konténerbe elhelyezni.

Tilos a gyűjtőkonténerbe helyezni: kövekkel, fémdarabokkal szennyezett zöldhulladék nyesedéket, műanyag zsákból elhelyezni a konténerbe a hulladékot, 6 cm-nél nagyobb ágátmérőjű ágat, törzset, továbbá tilos kommunális és silt jellegű hulladékot elhelyezni a konténerben.

A gyűjtőkonténerbe csak lakossági zöldhulladékot lehet lerakni. Gazdálkodó szervezetek nem vehetik azt igénybe.

Illés Szabolcs ügyvezető

Rendeletek felülvizsgálata kezdődött

Testületi ülésről jelentjük (2016. szeptember 21.)

A nyári szünet után először szeptember 21-én ült össze a képviselő-testület. Összesen 28 napirendi pontot tárgyaltak. A lejárt idejű határozatokról dr. Pál Szilvia jegyző tájékoztatta a képviselőket. Az ülés elején a nagyközség intézményvezetői beszámoltak az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről. Ezen az ülésen többek között módosították a helyi adókról szóló önkormányzati rendeletet, határoztak arról, hogy Szada ismét csatlakozik a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz, beszámoló hallgattak meg az önkormányzat intézményeinek időarányos pénzügyi teljesítéséről, aktuális helyzetéről, támogatták a Verezegyház és Környéke Szennyvízkezelő Társulás gördülő fejlesztési tervét, felülvizsgálták a körzeti megbízott szolgálati gépkocsira kötött szerződését, elfogadták a Régió+ Televízió szolgáltatóját, határoztak a Waldorf Óvoda földhasználati szerződéséről, és egy 6400 m²-es Szőlőhegyen található önkormányzati telek megosztásáról és értékesítéséről, százezer forinttal támogatják a Rákospatak rendezési tervét, pályázatot nyújtanak be a Szada Ipari Park fejlesztésére és a Kisfaludy utca-Dózsa György út kereszteződésében egy gyalogosátkelő kialakítására, nem támogatták a GreenTrans Express Kft. Ipari Parkba betelepítendő tevékenységét és azt sem, hogy az Ady Endre utca zsákutca maradjon, száz ezer forinttal támogatják a Gödöllői Mentőállomást és a Képviselő-testület támogatta Greffné Kállai Tünde második ciklusa történő intézményvezetői (Szadai Székely Bertalan Általános Iskola) kinevezését.

Hatályon kívül helyezték az egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról szóló önkormányzati rendeletet

A 2012-ben megalkotott rendeletet azért kellett minden önkormányzatnak hatályon kívül helyeznie, mert az Alkotmánybíróság határozatával a felhatalmazó törvényi rendelkezést megsemmisítette. Az AB határozatának indoklásában rögzítette „A jogállam nélkülözhetetlen eleme a jobbiztonság.” Az egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról szóló önkormányzati rendelet a jogrendszer egységébe nem illeszkedő, alkotmányellenes jogszabályi felhatalmazáson alapult.

Módosították az útépitési alapról szóló önkormányzati rendeletet

Megvizsgálva az elmúlt évek útépitési fejlesztési ütemezését, és annak anyagi háttérét, egyértelműen látszik, hogy Szada teljes közúthálózatának korszerűsítése 2023-ig nem teljesíthető.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. az „**útépitési érdekeltségi hozzájárulás**” szófordulatot alkalmazza, ennek végrehajtási rendeletének megalkotására ad felhatalmazást, ennek tesz eleget jelen rendelet tervezet. Az útépitési érdekeltségi hozzájárulásnak a legfontosabb eleme a törvényben szabályozott együttműködés, valamint, hogy ennek formáját a résztvevők maguk határozzák meg. Útépitési érdekeltségi hozzájárulás fizetését csak akkor teheti kötelezővé az önkormányzat, ha az útépitési együttműködésben az érdekeltek több mint kétharmada részt vesz. Ha az érdekelteknek pl. csak 50%-a vállalja a költségek teljes fedezetét, akkor nem vehető ki a „távolmaradottakra” hozzájárulás.

Az együttműködési lehetőség önkéntességet és mellérendeltséget tételez fel, nem pedig közhatalmi rendelkezés kibocsátását. Erre utal az is, hogy „az útépitési együttműködés formáját a résztvevők maguk határozzák meg”.

Minden önkormányzati intézmény takarékosan gazdálkodik

Balogh Mihályné pénzügyi vezető az időarányos pénzügyi teljesítésről elmondta, hogy az intézmények nagyon odafigyelnek a költségvetésükre, ezen kívül a bevételek az első 8 hónapban 69.4%-ra teljesültek. Jól alakultak a helyi adóbevételek is, ami azzal magyarázható, hogy az adózók árbevétele jóval meghaladta azt, amit az első időszakban beváltak.

Csatlakozott az önkormányzat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához

A részletes pályázati kiírást a szeptemberi lapszámban tettük közzé. A pályázatok benyújtási határideje 2016. november 8. A pályázati kiírás a telepü-

lés honlapján is megtalálható! (<http://onkormanyzat.szada.hu/index.php/dokumentumok/category/1-koezerdeku-informaciok>)

Megosztva értékesítik az önkormányzat ingatlanát

Szada szőlőhegyi részén a Zalagyöngye utcában májusban egy 6404 m²-es ingatlan hirdetett meg a képviselő-testület. Szeptember 12-ig (megadott határidőig) nem érkezett ajánlat, ezért most négy önálló telekként próbálják értékesíteni a területet, darabonként 18 millió forintért.

100 ezer forinttal támogatják a Rákospatak rendezési tervét

A Pest Megyei Önkormányzat a fővárossal összhangban a Rákos patak mentén ökológiai javításokat, és turisztikai fejlesztéseket szeretne megvalósítani. Ennek keretében épülne meg a kerékpárút, ami érintené Szadát is. Budapest Uniós forrásból megkezdte a tervezést, Pest megye önréből csak az érintett települések bevonásával tudná a kb. 10 millió forintba kerülő tervet elkészíttetni. Török László szerint a településeknek a megépítendő kerékpárút arányában kellene támogatni ezt a projektet. Szadán összesen 40 méternyi szakasz épülne meg, ezért a kért egymillió forint aránytalanul nagy összeg. Végül a testület 100 ezer forintot szavazott meg.

Pályázatot nyújtanak be a Szada Ipari Park fejlesztésére és a Kisfaludy utca-Dózsa György út kereszteződésében egy gyalogosátkelő kialakítására

„VEKOP-5.3.2-15 Fenntartható közlekedésfejlesztés Pest megyében” elnevezésű pályázati dokumentáció elkészítésére az Első Magyar Önkormányzati Vagyon-és Adósságkezelő Kft. jelentkezését fogadták el.

Nem engedélyezik veszélyes hulladék begyűjtését az Ipari Park területén

A GreenTrans Express Kft. fordult ilyen kéréssel az önkormányzathoz. A Kft. veszélyes és nem veszélyes hulladék begyűjtését, szállítását, ezeknek az előkezelését, tárolását, szelektálását és áthelyezését végezte volna az Ipari Parkban kialakítandó telephelyén. A képviselő-testület egyhangúlag úgy határozott, hogy a Kft. tevékenységéhez megfelelő helyet az Ipari Park területén nem tud biztosítani.

Az Ady Endre utca nem lehet zsákutca

Ady Endre és Kertalja utca lakói kérték, hogy ne legyen átjárás a két utca között. A képviselők véleménye szerint azonban az októberben átadott Kertalja utca miatt az Ady Endre utca nem csak út, hanem baleset esetén menekülési útvonal is. Végül a képviselő-testület az utca megnyitásáról döntött azzal a feltétellel, hogy azon nem lesz átmenő forgalom.

100 ezer forinttal támogatja az önkormányzat a Gödöllői Mentőállomás támogatási kérelmét

A mentőállomás az életmentéshez szükséges technikai háttér biztosításához kérte a segítséget.

Pályázat kiírása nélkül hosszabbítják meg az iskola vezetőjének megbízását

Greffné Kállai Tünde intézményvezetői megbízatása 2016. december 31-én lejár. A nemzeti köznevelésről szóló törvény szerint a nyilvános pályázat mellőzhető, ha az intézményvezető ismételt megbízásával a fenntartó és a nevelőtestület is egyetért. Az igazgatónak ez a támogatása megvan. A jogszabály nem kéri az intézmény működtetőjének nyilatkozatát az eljárás lebonyolításához, azonban a tankerület mindenképpen szeretné, ha Szada Nagyközség Önkormányzata véleményezné a kinevezést. A képviselő-testület egyhangúlag támogatta Greffné Kállai Tünde meghosszabbítását.

P. Gy.

Ünnepélyesen átadták a felújított Kertalja utcát

Az utcában lakók utcabállal ünnepelték meg az eseményt



ki, hogy jövőre is lesz mit ünnepelni valamelyik másik utcában. A rövid kis ünnepséget egy nagy utcabállal követett. Volt étel, ital, zene és jókedv. Az esti buliban DJ Kolbi vagyis Horváth Viktor zenélt. Az itt lakókon kívül a környékbeli utcákból is többen csatlakoztak a Kertalja utca átadási ünnepségéhez. Jókedvűen buliztak ezen a késő délutánon gyermekek, felnőttek, szülők, nagyszülők, barátok és ismerősök.

A Kertalja utca a Dózsa György út és a Gorkij utca között található szűk, kanyargós utca. Szilárd burkolatú út megépítését már 15 évvel ezelőtt betervezte az önkormányzat. A 2013-ban elfogadott útépítési alapról szóló rendeletében ismét napirendre került a felújítás, amit ebben az évben meg is valósítottak. A 850 méter hosszú utcában július 15-én kezdte meg a kivitelezést a Trans Motors Kft., a műszaki átadás szeptember 30-án volt. Az aszfaltburkolat négy méter szélesen készült, szegélykövekkel. A nettó 48 millió forintos beruházást önkormányzati forrásból építették meg. Az ünnepségre meghívták Vécsey László országgyűlési képviselőt és jelen volt a teljes képviselő-testület is.

Október 8-án a Mélyárok feletti híd előtt két sátrat állítottak fel az utca lakói és két bográcsban főzték a sima és a „babos” gulyáslevest. A nemzeti színű szalagot is itt feszítették ki, amit délután négy órakor vágott át Vécsey László, Oroszi Sándor és a kivitelezők részéről Oroszi Anikó. A polgármester avató beszédében külön megköszönte a képviselő-testületnek, hogy megszavazta a beruházás költségvetését. A köszönetből kijutott az utca lakóinak is, akik a kivitelezés két és fél hónapjában csendben túrták az ezzel járó kellemetlenségeket. Persze volt miért türelmesnek lenniük. A kivitelező nagyon korrekt munkát végzett és külön öröm, hogy szadai vállalkozás volt az építő cég – mondta a polgármester. Oroszi Sándor célzott arra, hogy az önkormányzat folytatja a környéken az utcák felújítását. A tervek között szerepel a Szőlő utca és Székely Bertalan utca is, de nem maradnak ki a hegyvidéki utcák sem. Vécsey László elmondta, hogy évtizedeken keresztül birkóztak az utca lakói a sárral és egyéb más kellemetlenségekkel, ezért utólag is köszöni az ingatlanulajdonosok kitartását. A kivitelező minőségi munkáját dicsérve reményét fejezte





SÓSZOBA a megoldás!

AREC száraz sóterápia - Alégtérben natúr bányászó lebeg.

Allergiás? Náthás? Eldugult az orra?

Köhögés, arcüreggyulladás, fülgyulladás, légsőhurut, hörghurut, asztma, krupp, ekcéma, pikkelysömör.

Tel: 06 70 505 89 09

ÁRAINK:	
Gyerekkjegy:	Felnőttjegy:
1 000 Ft / 1 alkalom	1 200 Ft / 1 alkalom
4 000 Ft / 5 alkalom	5 000 Ft / 5 alkalom
7 000 Ft / 10 alkalom	9 000 Ft / 10 alkalom

**Ezerkines Életmód Centrum,
Veresegyház, Fő út 59/emelet
www.ezerkines.hu**

NYITVA:
hétfőtől szombatig
bejelentkezés
alapján.



**Megtehető táv:
maximum 21,01 km
(félmaraton)**



Kerékpározz, fuss, gyalogolj!

A Nemzeti ünnep alkalmából

Októberi Szadai Tájékoztató Túra

Az esemény helye és időpontja:
Szőlőhegyi játszótér, október 29.
Nevezés: 9 órától 12 óráig folyamatosan
Nevezési díj:
felnőtteknek 1000 Ft, gyerekeknek 500 Ft
Korosztályok:
gyerek: 1-14 év, ifi: 14-18 év, felnőtt: 18-100 év

Bővebb információ:
Unger Róbert: (+3630) 264-1199
Unger Róbertné: (+3670) 386-6506

Szüret Szadán

A jó idő kedvezett a rendezvénynek

Idén az időjárás is kegyes volt a rendezvényhez. Gyönyörű napsütésben kezdődhettek a programok. A főzőverseny résztvevői már délben meggyűjtették a tüzet a bográcsok alatt a Székely-kertben. Rekordszámban neveztek, 11 csapat versenyzett.

A szüreti felvonulás fél háromkor a Dobogótól indult és a Dózsa György út–Fötér–Festék bolt–Ady Endre út–Kertalja út–Szőlő utca–Székely Bertalan utca (Kisbolt)–Székely-kert útvonalon járta be a falut. Hosszú volt a menet, mert idén is csatlakoztak a Szada SE Lovas Szakosztályának lovasai a felvonuláshoz. A menetet két zászlóvivő vezette fel, mögöttük a szüreti bírót és bírónét szállító hintó következett. A Szadai Népi Együttes táncosait Guba Ferenc fogata szállította. Külön lovas kocsival mentek a bálba hívott lányok. A menet először a Fötéren állt meg *(ezenkívül még két helyen táncoltak)*, itt Nagy Gergő kisbíró hangos szóval hívta az érdeklődőket a szüreti mulatságra, majd a Szadai Népi Együttes táncosai egy a szürethez kapcsolódó táncot adtak elő. *(Szadán régi szokás szerint a szürethez legközelebb eső időben házasodott pár vállalja a szüreti bírót és bíróné szerepét. Idén Illés Szabolcs és Illésné Sztraka Natália vállalta a megtisztelő feladatot.)* A felvonulók biztonságára Kerékgyártó Tamás koordinálása mellett a polgárok és a rendőrök vigyáztak. A „menet” négy óraker érkezett a Székely-kertbe. Ezen a helyszínen délután háromkor kezdődtek el a programok. Elsősorban a gyerekek örülhettek, ugyanis volt népi játszótér, amit W. Nagy Péter és Verők Ildikó vezetett, ezenkívül kézműves foglalkozások, kirakodó vásár és borutca is színesítette a programot. A Nyugdijas Klub azon kívül, hogy benevezett a főzőversenybe, még a szokásos finom lángossal és palacsintával kínálta a szépszájú közönséget. A biokertben lekvárokat, szörpöket, mézet és gyógyteákat lehetett vásárolni, természetesen idén is volt mustkóstoló, körülbelül két mázsa szőlő fogott el. Újdonság volt az a helytörténeti program,



A szüreti mulatságra hívott lányok külön fogattal mentek

amit a Tájház állított össze Szada Asztala címen. Ezt követően Oroszi Sándor polgármester távolléte miatt Petrák Árpád alpolgármester fogadta a szüreti koszorút és egy-egy emléklappal köszönte meg a felvonulóknak a közreműködést. Megnyitó beszédében köszöntötte a megjelenteket külön kiemelve Vécsey László országgyűlési képviselőt. A szüreti műsor megkezdése előtt színpadra szólították a „Takaros porta” versenyre benevezett ingatlan-tulajdonosokat is. A Szakmai Munkacsoport idén is értékelt a beérkezett pályázók kertjét, ezt a javaslatot és a képviselő-testület véleményét is figyelembe véve a polgármester döntött a sorrendről. „Diszkert” kategóriában **I. helyezést ért el Szűcs Sándor** (Csapás utca), a „Hagyományos falusi porta” kategóriában a győztes **Berze János** lett (Dózsa György út). „Legszebb utca” külön díjra javasolták **Nagy Jenőné** (Szabadság utca). A díjakat Petrák Árpád alpolgármester és Faludi Andrea a Szakmai Munkacsoport elnöke adta át. A díjak és oklevelek átadása ezzel még nem fejeződött be, ugyanis a főző- és sütőverseny eredményhirdetése még hátra volt. A főzőverseny háromtagú zsűrije – Petrák Árpád alpolgármester, Pintér Lajos képviselő és Szűcs Sándor fogadós, csak nehezen tudta eldönteni a végső sorrendet. Az **arany főzőkanalat idén a Napsugár köz 1. csapata** érdemelte ki a „napsugár bégető” (báránys, babos, kolbászos pörkölt) bográcsos ételükért. A csapat séfje Cyril Laurent, egy francia amatőr szakács volt. Az **ezüst főzőkanalat a Nyugdijas Klub nyerte** juhtúrós sztrapacskaikéért, amit cigány lecsóval készítettek, a **bronz főzőkanalat** a Sörös fiúk kapták, akik chilis csülkös babot főztek. Az egyik csapat – Bátorfi Károly csapata – jótékonyági főzést hirdetett, ugyanis a teljes bevételt a Maci csoportnak ajánlotta fel. A sütőversenyre ennyien még nem neveztek, ahová elsősorban keltésztiás sütiiket várt a zsűri – Verébné Kovács Rozália képviselő, Weitz Magdolna óvodavezető és Illés Andrásné Vera a konyha volt vezetője. Első helyezést ért el Seresné Kriszti keltszilvás süteményéért, második lett Csák Mónika szőlőlekváros bucijáért, a harmadik helyre Török Istvánnét sorolták szilvalekváros kelt bucijáért, amit szadai módon készítettek.

Az eredményhirdetés után először a Taba család lépett a színpadra, egy sárközi szüreti táncot adtak elő. A Szadán élő Taba Csaba és Fejér Erika, akik több mint húsz év hivatásos táncosi pálya és a Táncművészeti Főiskola elvégzése után váltak néptánc-pedagógussá. Szadán rendszeres szereplői a rendezvényeknek. Ezekre a fellépéseken gyakran táncolnak együtt a nagyon tehetséges gyermekükkel, Matyival. Ezt követően a Szadai Óvoda Süni csoportja, szadai népi játékfűzés gyermektáncosokkal lépett a színpadra. Ezután a gödöllői Besnyői Botorkálók néptáncosai következtek, aki hírhöz méltóan egy virtuóz táncot mutattak be, majd a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola alsó tagozatos tanulói egy hangulatos ugrós táncot emeltek a műsor színvonalát. Az 50 perces műsort egy táncszállal fejezték be, amit Antal Édua és Horváth Viktor vezetett. A programban szereplőket a Szűcs Fogadó látta vendégül egy-egy tál bográcsgyűlésre. A Szadai szüretet táncos mulatság zárta, ahol zenét az Antal-Jakab duó szolgáltatotta. A rendezvényt a Faluház szervezte Juhászné Bankó Zsóka vezetésével.

(Képriport a 20. oldalon)

Polgár






SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bér munkák
- Kőzúzalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a

Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647

Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998

info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

Jótekonysági koncert az idősek megsegítésére

Budapest Ragtime Band Szadán

Igazi zenei csemege várta Szadán október 7-én a Faluházban a koncertre látogatókat. A Budapest Ragtime Band fellépéseinek általában tolonganak az érdeklődők. Nem véletlen, hiszen az 1980-ban alakult, főiskolát végzett jazz-és klasszikus muzikusokból álló zenekar a hagyományos ragtime zongorajátékot merész ötletekkel és újszerű hangszereléssel adja elő, aminek egyedülálló a zenei hangzása. Természetesen Szadán is minden jegy elkel. Ennek ellenére mégsem volt teltház, mert volt olyan vendég, aki a pártoló jegyek mellett több belépőt is vásárolt. Erre mondják, hogy egy jótekonysági rendezvényen ez így szokott lenni. A világszintű produkcióért cserébe a Margita Idősek Otthonát lehetett támogatni. Az ötlet Havay Ildikótól, az intézmény vezetőjétől indult el, aki a Margita Idősek Otthona támogatására és az otthonban lakók ellátásának javítása érdekében 2015 októberében kezdeményezte a Margita Otthon Alapítvány létrehozását.

Az este hét órakor kezdődött koncert előtt a vendégeket Havay Ildikó köszöntötte. A közönség soraiban ott ült Vécsey László országgyűlési képviselő az alapítvány védnöke, Dr. Pitzné Heinczinger Mónika a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Pest Megyei Kirendeltségének igazgatója, Géczai Tünde igazgató-helyettes, Hajas György a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) nyugalmazott szakszervezeti elnöke, Petrák Árpád és Vrabély Balázs alpolgármesterek, dr. Pál Szilvia jegyző asszony, a képviselő-testület tagjai és a szadai intézmények vezetői. Elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni Oroszi Sándor polgármester az alapítvány kuratóriumának külsős tagja és az est fővédnöke Bátori Zsolt a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság főigazgatója.

Havay Ildikó elmondta, hogy a jótekonysági koncert időzítése nem volt véletlen, hiszen október elsején ünnepeljük az idősek világnapját. Az idősek világnapján az óvodások és az iskolások kedves műsorral köszöntötték a Margita Idősek Otthonának lakóit. Egyébként a népszavazás miatt kellett egy hetet csúsztatni a programot. Külön megköszönte a támogatók segítségét. A jótekonysági rendezvény támogatta a Folpress Nyomda Kft., Márta bolt, Régió Plusz Tv, Sulyán Cukrászda, Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár, a Szűcs Fogadója, Zsuzsa bolt, és a Budapest Ragtime Band. Külön megköszönte Weitz Magdolna óvodavezetőnek és Juhászné Bankó Zsóknának a Faluház vezetőjének azt a segítséget, amit a rendezvény megszervezésében nyújtottak.

A rendezvény megnyitására Dr. Pitzné Heinczinger Mónika igazgató asszonyt kérte fel Havay Ildikó, aki kihangsúlyozta, hogy egy civil kezdeményezés nagyon nagy dolog egy intézmény életében.

Az ünnepélyes megnyitó után Havay Ildikó röviden bemutatta a Margita Idősek Otthonát. Elmondta, hogy az intézmény teljes körű ápolást nyújt azoknak a Pest megyei lakosoknak, akik folyamatos gondozást igényelnek, de tartós kórházi kezelésre nem szorulnak. Az otthonban jelenleg 47 lakó él, 21 férfi és 26 nő, az átlag életkor 76,5 év, három női lakó már a 95. életévét is



betöltötte. Az elmúlt 2 évben megszépült az intézet, több felújítás, fejlesztés történt, de az anyagi keretek a fenntartó részéről végesek, ezért próbálják alapítványon keresztül is támogatni az intézetet. Az alapítvány létrehozásában aktívan részt vett Hajas György az NMHH nyugalmazott szakszervezeti elnöke, Oroszi Sándor (szódás) önkormányzati képviselő, Szűcs Sándor a Szűcs Fogadó tulajdonosa és Vécsey László országgyűlési képviselő, védnök. Az ügyvédi teendőket dr. Mohainé dr. Mrávik Ágota látja el. Az alapítvány létrehozásának indítékairól Vécsey László elmondta, hogy elsősorban a szolidaritás és az együttérzés motiválta őket. Törődni kell a rábizottokról, ezért a szadaiaknak is segíteniük kell. Az alapítvány ehhez egy jó lehetőségnek látszik, csak valahogy működtetni kellene. Ez az első rendezvény jó alkalom arra, hogy mozgásba hozzák az alapítványt. Oroszi Sándor polgármester üzenetét Vrabély Balázs alpolgármester tolmácsolta. A polgármester azt üzenté, hogy az önkormányzat a jövőben szeretne egy erősebb kapcsolatot kiépíteni a Margita Idősek Otthonával. A képviselő-testület célkitűzései között szerepel az idősek támogatása, így az otthon támogatása is belefelel ebbe a koncepcióba, annak ellenére, hogy financiálisan nincs kapcsolat az önkormányzat és az otthon között. A már meglévő kapcsolatra jellemző az óvodások és az iskolások kulturális látogatásai és a karácsonyi csomagok küldése. Ennyi bevezető után következett a Budapest Ragtime Band közel egyórás koncertje. Műsorukba a jazz- és dixieland-örökzöldek, a világon egyedülálló zenei paródiák, ismert slágerek és operák humoros feldolgozásai is bekerültek. A koncert után a Szűcs Fogadója látta vendégül a közönséget. Az állófogadáson többen megjegyezték, hogy ilyen kezdeményezést szívesen támogatnának a jövőben is.

Polgár



A képen Havay Ildikó, jobbján dr. Pitzné Heinczinger Mónika

APRÓHIRDETÉS • Idős édesanyám mellé keresek Újpestre kedves, türelmes gondozónőt 24 órás feladatra. Váltás lehetséges. Tel: 06-20-942-1957

SAKURA SZÉPSÉGSZALON
Szada, Dózsa Gy. út 39.

- Biokozmetika
- Masszázs
- Talpreflexológia
- Testkezelés
- Szolárium
- Fodrászat
- Műkörömépítés
- Tartós szőrtelenítés
- Pedikűr, manikűr
- Fekvő infrasauna

Bejelentkezés:
06/70 367-3814
e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu



**Lehetőség:
Kedvezményes
bérlet- és
ajándékutalvány
vásárlásra!**

**Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!**

Szadai Ingatlaniroda

**Eladó, kiadó ingatlana van?
Keresse irodánkat!**

Családi házak, építési telkek, szántók értékesítése
a legkedvezőbb feltételekkel csak nálunk!

Bízva ingatlanát SZADAIKRA!

Már több mint százan választottak minket, bíztak meg
az ingatlanuk eladásával az elmúlt egy évben!

Ízelítő az iroda kínálatából:



Szada, kiváló helyen
212 m²-es, **újszerű családi ház**,
44,9 millió Ft.



Szada,
1098 nm-es **építési telek**,
5,5 millió Ft.



Veresegyház, központ közelében **családi ház**,
12,9 millió Ft.

www.szadaingatlan.hu
Telefon: 06-20/503-2018

Szadai Kisállatrendelő

H-SZ-P: 9-12 ÉS

15-19

K-Cs: 15-19

SZOMBATON:

12-14

VASÁRNAP:

15-17

Dr. Vada Edina
állatorvos

TELEFON:

+36 30 200 5286

+36 30 568 0903

*Kutyakozmetika minden hétfőn 8-19 óráig
Előzetes időpontegyeztetés miatt kérjük telefonáljon!*

Kisállateledel és Takarmány Bolt

H-P: 8-12 és 15-19

Szo: 9-12



BÁBOLNA
TAKARMÁNY

2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.

WWW.KISALLATRENDELO.COM

FIZIODENT

FOGORVOSI RENDELŐ

DR. DOBOS ISTVÁN PÉTER FOGORVOS

- szűrővizsgálat, állapotfelmérés
- hagyományos és fémentes hidak, koronák
- konzerváló fogászati kezelések (tömés, gyökértömés)
- fogfehérítés, fogékszer
- gyermekfogászat
- kivehető fogpótlások
- szájsebészet, fogbeültetés

BEJELENTKEZÉS: +36 20 944 6757

CÍM: SZADA, DÓZSA GY. U. 145/B

www.fiziodent.hu

*"Az otthon ott van,
ahol a könyveid vannak."*

Kerstin Gier

Látogasson el újonnan
megnyílt internetes áruházunkba,
ahol kedvezményekkel, akciókkal
és minden nap újdonságokkal várjuk Önt!

www.konyvkell.hu



DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdikbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDÉLYEZTETÉSE
ÉTD R EGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSEL



Magyar bajnoki címet nyert egy szadai vitorlázó

A kép közepén Lacsny Gergely, mellette Székely Beatrix



Egy Különleges sportágban diadalmaskodott a Szadán élő Lacsny Gergely és 6 fős csapata, amelynek tagja volt a felesége, Székely Beatrix is. Az október 10. és október 14. között az Adrián lebonyolított XII. Magyar Tengeri Nagyhajós Bajnokságon 9 csapat közül győztek a szadaiak, akik a 7 futamból négyet megnyerve lettek aranyérmesek. A siker értékét növeli, hogy Lacsny Gergely Klasszik Építő csapata (Székely Beatrix, Király Zsolt, Őri Sándor, Beck Gergő és Markóczy László) többszörös bajnokokat előzött meg ezen a versenyen. A Sport1 csatorna egy félórás összefoglalót készített a versenyről, amit október 30-án, vasárnap, 13.30-kor tűzi műsorára. A filmben az egyes futamokról szóló tudósítások mellett futamgyőztesekkel és ismert vitorlázókkal készült riportokat is bemutatnak, így közelről láthatjuk Lacsny Gergely és csapatának bravúros győzelmét is.

„Jöjjetek énhozzám mindnyájan!”
(Máté 11, 28)

EVANGÉLIZÁCIÓ

A REFORMÁTUS GYŰLEKEZETBEN

**2016. NOVEMBER 30-TÓL
DECEMBER 3-IG**
SZERDÁTÓL - SZOMBATIG
MINDEN ESTE 18:00-TÓL
A REFORMÁTUS GYŰLEKEZETI TEREMBEN
A REFORMÁTUS TEMPLOM MÖGÖTT

IGÉT HIRDET:
SZÁZVAI LÁSZLÓ
A KISVÁRDAI GYŰLEKEZET LELKIPÁSZTORA

VASÁRNAP 10:30 - KOR ŪRVACSORÁS
ISTENTISZTELETTEL ZÁRJUK A HETET

MINDENKIT SZERETETTEL HÍVUNK ÉS VÁRUNK!

R+
Régió Plusz Televízió

Szada eseményei, hírei
Északkelet-Pest megye televíziójában!

A Régió Plusz Televízió SZADÁN
a DIGI DIGITAL TV kínálatában a **141-es csatornán!**

Friss műsoraink minden szombaton 18 órától!
Ismétlés vasárnap, kedden és szerdán 18 órakor.

   Like us on facebook.

Minden képen itthon!

www.regioplustv.hu



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

**November 8. 18.30 órától –
Berecz András mesél**

Mesés este elsősorban fiataloknak és felnőtteknek.

Jegyek ára elővételben 1200 Ft, helyszínen 1500 Ft, diákjegy 800 Ft.

Előjegyzés október 31-től a Faluház elérhetőségein.



November 26-tól december 17-ig – Advent Szadán című karácsonyváro programok a Faluházban

Előzetes

December 2. 18 óra – Almárium sorozat

Vendég Schaffner Erzsébet Pulitzer-díjas újságíró

December 10. 18 óra – „Karácsonyos” Cimbaliand koncert

Portréfilm bemutató Vásárhelyi Józsefről

Október 3-án mutatták be Vásárhelyi József tanítóról készített portréfilmet a Faluházban. A Szadán voltam kántortanító című filmet Szada Nagyközség felkérésre a Régió+Tv forgatta a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár támogatásával. A filmbemutatóon személyesen vett részt a tanító úr, aki már 96 éves. Vásárhelyi József 1920. január 1-jén született és kevesen tudják róla, hogy szépapjának testvére az a Vásárhelyi Pál volt, aki a Tisza és a Duna szabályozási terveinek kivitelezésében Széchenyi jobb keze volt. Szadán 1947-től 1963-ig tanított. A filmbemutatóról a következő lapszámban írunk részletesen.

Angol beszédfejlesztés gyerekeknek

Angol beszédfejlesztés a képzelet erejével 7–10 éveseknek Szadán a Faluházban minden hétfőn 14.00–15.30 óra között. Módszer: TPR Storytelling. Minden gyerek élvezi, és szívja magába az angolt! Érdeklődés: Boros Attila Botond, 06-70-425-6606.

Fényes Szada

Felhívás

**a „Legszebb adventi fények háza 2016”
cím elnyerésére**

2016. november 28. és 2017. január 6. közötti időszakban keressük azokat a szadai házakat (kiemelten a Dózsa György úton) amelyek adventi kivilágításukkal hozzájárulnak a „Fényes Szada” ünnepi karácsonyváro hangulatához.

Díjazás: „Legszebb adventi fények háza 2016” cím amivel 20.000 Ft és Kun Éva keramikus művész egy kültéri falra akasztható mécsesstartója jár.

Nevezés november 1–28-ig írásban a Faluház elérhetőségein.

Zsűrizés napja: november 30.

Eredményhirdetés december 17-én a Falukarácsony ünnepén.

„Fényes Szada” felhívást Szada Nagyközség Önkormányzatának támogatásával a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) gondozza.

Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com Facebook:

Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás: hétfő: 8–17, kedd: 12–19, szerda: 8–17, csütörtök: 12–17, péntek: 8–16

Új könyvek, vetítések, papírszínház előadások

Az új tanévben az Országos Könyvtári Napok keretében kezdtük el a Dia klub vetítéseket, amelyeket havi rendszerességgel szeretnénk folytatni. A következő alkalom november 9-én, szerdán délután 16.30-tól lesz, ahol már az új diafilmekből is választhatunk.

A könyvtár gyermek és ifjúsági gyűjteménye is gyarapodott, kaptak új könyveket az óvodás és kisiskolás korúak és érkeztek új tini olvasmányok is. Többek között Nyúlász Péter *Kamor* című könyve, a kortárs magyar irodalomból az IBBY Év Gyermekkönyve díjjal kitüntetett Helka – A burok-völgy árnyai történetének befejező része. Ifjúsági detektívregény kategóriában Irene Adler néven jegyzett *Sherlock, Lupin és én* című sorozat minden részét beszereztük. Ezeket a könyveket fiúk és lányok is szívesen veszik kézbe, a minőségi megjelenés igényes belső tartalmat hordoz, a történetek izgalmasak, szórakoztatók és egyben gondolkodtatók is. A diafilmek és könyvek mellett új *papírszínház meséket* is választottunk, amelyekkel a gyerekek az óvodai és iskolai könyvtári foglalkozásokon és az adventi időszakban a Faluház rendezvényein is találkozhatnak majd. A felnőtteknek szóló új irodalmi kínálat igen színesre sikerült, többek között

immár nálunk is olvasható a Viskó szerzőjének új könyve az *Éva*, kölcsönözhető Dr. Csernus Imre *A férfi – srácoknak* című könyve, amelyet 14–20 közötti korosztálynak és az őket nevelő szülőknek is ajánlja. Elérhető lett Müller Péter *Örömkönyve*; a bestseller író Jojo Moyes, *Miután elvesztettelek* című könyve; Kőrösi Zoltántól *Az ítéletidő*; a Liko Marcell élettörténetét feldolgozó *A Bunkerrajzoló* című könyv Géczy János József Attila-díjas író tollából, és még sok izgalmas és érdekes könyv, amelyek miatt érdemes a könyvtárba benézni!

Jakus-Nagy Mária könyvtáros

Személyre szabott TELJES TEST, TALP, HÁT

MASSZÁZS

Célom az Ön testi-lelki egyensúlyának helyreállítása több módszer ötvöztetésével
Vásároljon AJÁNDÉKUTALVÁNYT Szeretteinek! Vásároljon EGÉSZSÉGET!

Ha bármilyen életterületen elakadt, segítsek felismerni az okot és azt oldani a **THETA HEALING** terápia segítségével.

BACH VIRÁGTERÁPIA a lelki egyensúlyért.

Önismereti úton járóknak spirituális tanácsadás.
Forduljon hozzám bizalommal ☺ Szeretettel várom

KEREKES GYÖNGYI

Okk.masszőr, életgyógyász, ThetaHealig konzulens, Bach virágterapeuta

Tel: 06 20 53 53 163

Ezerkincs Életmód Centrum ,Veresegyház, Fő út 59/emelet
www.ezerkincs.hu

ÓVODÁS hírek

„Múlik az idő, őszre jár, de fénylik még a napsugár...”

Idén ősszel nekünk, Katicáknak jutott az a megtisztelő feladat, hogy műsort adhattunk az idősek otthonában.

Nagy örömmel készültünk, szívvel-lélekkel tanultuk a verseket, dalokat, sőt még a lábunk is táncra perdült a zenére.

Nagyon megható volt látni, hogy milyen szeretettel és örömmel fogadtak minket az idős nénik, bácsik. Olykor könnyes szemmel nézték a gyerekeket, majd a műsor végén megvendégeltek minket teával, süteménnyel, amit nagyon szívesen fogyasztottunk.

Nem felejtjük el szeretetüket, sokat gondolunk majd rájuk, s ahogy a vers is tartja vissza-vissza járunk: „Maradjatok még itt velünk, jövőre újra eljövünk!”

Nagy Ildikó óvodapedagógus

Az idei óvodai évünk első fontos eseménye a szüret volt

Nagy izgalommal készültünk a csoporttal az ünnepre. A gyerekeknek szadai népi játékfűzést tanítottunk meg. Először az óvodai szüreten mutattuk be a többi ovisnak a kis műsorunkat.

Az óvoda udvarán közösen táncoltunk a többi csoporttal, majd mindenki megnézte, hogyan készítik a dajka nénik a szőlőből a mustot. Nagyon várták a gyerekek a kóstolót!

A szüreti műsorunkat a falu szüreti mulatságán is előadtuk. A gyerekek nagyon ügyesen szerepeltek, igazán büszkék vagyunk rájuk!

Földi Szilvia óvodapedagógus

Ismét segítettek a szülők

Sajnos a szeptember 17-re tervezett társadalmi munkát elmosta az eső, ezért úgy döntöttünk, hogy a következő hét pénteken délutánján végezzük el a betervezett kertészkedést. Hétköznap ide vagy oda, szép számmal jöttek anyukák, apukák, hogy kicsit rendezettebbé tegyék az óvoda udvarait. Így utólag is köszönjük a segítségét!

Babatpusztára kirándultunk

Október 3-án a hűvös idő ellenére a Méhecske és a Mókus csoport útnak indult Babatpusztára. Az állatok világnapja alkalmából kirándultunk egyet, s közelebből is szemügyre vettünk néhány háziállatot. Láttunk libát, tehenet, bivalyt, mangalicát és lovat.

Ez egy délelőtti program volt, reggeli után mentünk, úgyhogy a hátizsákba csak innivalót és gyümölcsöt kértünk. Na most, amikor kinyíltak a zsákocskák előkerült néhány gyümölcsnek álcázott ropi, szendvics, virslicske stb. De se baj, ezt csak úgy zárójelben említettem meg. Az időjárás velünk volt, csak pár szem eső esett. Délig még egy nagyot játszottunk, ebédre vissza is értünk. Mindenki fáradtan dőlt az ágyba. Kivéve az óvó nénik.

Nagyné Pintér Erzsébet óvodapedagógus



Süni csoport szüreti műsora

Meghívó

Az óvodai SZMK szeretettel meghívja Önt és kedves családját

a 2016. november 19-én 18.30 órától

a szadai Faluházban tartandó hagyományos
óvoda bálra.

Belépő: 3.000 Ft, vacsorával együtt.

A vacsora érkezési sorrendben 19 órától 20.15-ig tart.

Aki a bálon nem tud részt venni, annak módjában áll pártoló jegyet vásárolni.

A jegyek ára: 500 - 1.000 - 1.500 Ft, és az óvodában kaphatók.

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk az óvodai dolgozói és a Szülői Munkaközösség



Levendula cipőbolt

**18-42-es méretig
talál nálunk
supinált és normál
GYERMEKCIPŐKET.**

superfit.

Szamos kölyök
gyermekcipő

SALUS

Falcon

D.D.step

RICHTER

Aktuális készletünk az interneten!

Üzleteink:
Veresegyház, Budapesti út 1/B
Gödöllő, Bajcsy-Zs u. 5.

Nyitva tartás:
hétfő-péntek: 10.00-18.00
szombat: 9.00-13.00

Telefon: 06 70 333 4724

www.levendulagyerekcipo.hu

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei



Egy nap Törökmezőn – Tari Anikó tanítónő beszámolója

Szeptember 16-án egy csodálatos napot tölthettek iskolánk tanulói és pedagógusai Törökmezőn. A kirándulást a tavalyi tanévben megrendezett Jótékonyági Est bevételéből finanszíroztuk.

Az időjárás kegyes volt hozzánk, a helyszín mesebeli volt, pedagógusaink bőséges programkínálata pedig gondoskodott gyermekeink szórakozásáról, tartalmas időtöltéséről.

A felső tagozatosok „menetrendjét” Aranyossy Emőke tanárnő koordinálta, kollégáink segítségével a gyerekek számháborúzhattak, zsinórlabdázhattak, gólyalábakon sétálhattak. Volt kötélhúzás, zokniczata, túra és kirándulás, de volt lehetőség egy kis pihenésre, kötetlen beszélgetésre is.

Az alsósok állatkerti sétán, játszótéri programon vehettek részt, majd egy hat állomásból álló akadályverseny következett. Volt igaz – hamis játék, őszi dalgyűjtő verseny, puzzle, memóriajáték és észpörgetőként találós kérdések megfejtése volt a feladat.

Ebéd után örömmel sorakoztak tanulóink a palacsinta osztásnál, jutott bőven mindenkinek a finom csemegéből.

Élménybeszámolómat a gyerekek szájából elhangzott rövid összeggzéssel zárom:

„Ez egy fantasztikus nap volt egy fantasztikus helyen!!” Igazuk volt!

Sakkverseny

Ebben a tanévben is iskolánk adott otthont a megyei sakkversenynek, melynek főszervezői Solymosi László a szövetség vezetője és Veréb Béla bácsi az iskola sakk-kör vezetője volt. Ennek keretében számos Pest megyei iskolából érkeztek hozzánk diákok. A versenyen Fűzi Lilla 8.a osztályos tanuló vett részt, aki korcsoportjában 4. helyezést ért el.

Szüret Szadán – Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes beszámolója

Kellemes őszi eleji időben került sor a szüreti ünnepségre. Már délben elkezdődött a főtábor, melyre több lelkes csapat is benevezett. Iskolánkat az 5.a osztály szülőcsapata képviselte Fűziné Visi Piroska osztályfőnök vezetésével. Kora délután indult el a szüreti felvonulás.

A Székely-kert adott otthont a Népi játszótérnek és a kézműves foglalkozásoknak. E helyszínen látta vendégül a szüretre érkezőket „A Szücs fogadója”. A Nyugdíjas Klub kedves tagjai finom lángost és palacsintát sütöttek.

A szabadtéri színpadon láthattuk a szüreti koszorú fogadását, a lovasok köszöntését és a szüreti műsort. Felléptek a szadai óvodások és iskolások. Vidám szüreti hangulatot varázsoltak a színpadra a Czibere Táncegyüttes táncosai. Iskolánkat a több osztályból összeállított gyermekcsoport képviselte. Iskolánk műsorát Tassi Beáta és Pénzesné Darvasi Judit tanítónők állították össze és tanították be. A műsorban fellépett még a Taba család, ahol együtt táncolt a két szülő a 3.a osztályos fiukkal Taba Mátyással. A műsor zárásaként táncházba invitálta a nézőket Antal Édua és Horváth Viktor. Nagyon kellemesen telt el ez a szép délután.

Egészségnap az iskolában – Szathmáryné Szabó Zsuzsa szervező tanárnő beszámolója

Október 5-én az iskola hangosbemondója örömmel tudatta tanárokkal és diákokkal, hogy elkezdődött az Egészségnap!

Az alsósok már hetekkel a jeles alkalom előtt elkészítették rajzaikat kedvenc sportjukról. Műveikből kiállítást tekinthettek meg az érdeklődők szeptember 30-tól az iskola földszinti aulájában.

A felsősöknek 1 órában Györe Rita pszichológus segített a konfliktuskezelésben ötletes szituációs játékokkal, melyet a diákok és a rájuk felügyelő tanárok is mosolyogva figyeltek.

Vera néni (Kozák Lászlóné - hivatalos gomba szakellenőr) is ellátogatott hozzánk. Idén gyógyító gombákról mesélt a gyerekeknek. Sokaknak hozta meg a kedvét egy kis kirándulással egybekötött gombászáshoz.

1. és 2. óra után Vikivel (Farkas Viktória) rockyzhattak a gyerekek, majd a 3. szünetben az immár hagyományos salátázás következett Edit védő nénikkel (Pálmai és Hódi Edit) és az iskola diákönkormányzatos segítőivel az udvaron.

Szünetekben és tanórákon 20 perces turnusokban mehettek jógázni a gyerekek Szidónia nénivel. Kísimult arccsókakkal tértek vissza a résztvevő gyerekek a tanórákra.

Ezúton is köszönöm minden előadónak, a védő néniknek, Jancsóné Szalai Szidónia fejlesztő pedagógusnak, aki a jóga órát tartotta, rocky Vikinek, diákönkormányzatos diákoknak, rajzos kedvű gyerekeknek...

A zene világnapja

– Polgárdi Anikó tanárnő beszámolója

2016. szeptember 30-án ünnepeltük a zene világnapját. E jeles alkalomból a hagyományokhoz híven, iskolánk udvarán közös körtáncon és éneklésen vettek részt diákjaink. A Csiribiri énekkar dalcsoportot adott elő, majd lehetőség nyílt kézzel készített, saját hangszerekkel való zenélésre is.

Tóth Kálmán: „Mikor az akasztófát faragták....”

Október 6-án reggel rádiós műsor keretében emlékeztünk meg az Aradon, 1849-ben kivégzett 13 honvéd tábomokról, akik életüket adták a hazaért és a szabadságért. A műsorban 6.a osztályos lányok szerepeltek, akiket Asztalos Anikó tanárnő készített fel. A lebonyolításban Nagy Mária tanárnő segítette.

Tökjő nap – Unger Dóra tanítónő beszámolója

2016. október 7-én, a szadai Székely Bertalan Általános Iskola megrendezte a „Tökjő” napközis klubbéletemet, alsós diákjai számára.

AKKU SZAKÜZLET www.akkugodollo.hu

Gödöllő, Dózsa György út. 50
(temetővel szemben)

Csúcsminőségű akkumulátorok minden fiúshoz



EXIDE Premium
EA770
77Ah 760Ah 12V

- » akciók
- » bevizsgálás
- » beszerelés
- » töltés mérés
- » kiszállítás

ügyelet segély

Nyitva: H-P.: 8-17, Szo: 8-13 06-20-94-58-766

AKCIÓ!!!
Ingyenesen felmérjük
akkumulátorának állapotát!

Tel: 06-28-611-728
Mobil: 06-30-53-64-300

A hirdetés felmutatója **2000 Ft** kedvezményt kaphat autó indító akkumulátor vásárlásakor! A pontos részletekről, további akciókról szaküzletünkben tájékoztatjuk!
A kupon más akciókkal nem vonható össze, webáruház vásárlás esetén nem használható fel!



Halloween várás a „tökjő” napközis klubdélutánon



Alsósokból összeállított néptáncos a szüreti műsorban

A rendezvény keretében a gyermekek forgószínpadszerű beosztással vehettek részt a kézműves, mozgásos, szórakoztató programokon.
A segítő szülői háttér, faragott tökcsodákkal és inycsiklandozó sütemény-

költeményekkel fokozta a rendezvény színvonalát. Ezúton is köszönjük a sok finomságot, a jó és változatos programokat, melyek hozzájárultak, a gyerekek fejlődéséhez.
Nagy Mária

A Tábor Alapítvány közleményei

Az **ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség** az új tanévben is havi rendszerességgel szervezi meg a találkozóját. Minden hónap első hétfőjén este 7 órai kezdettel találkozunk a baptista imaházban. Kivételt képez ez alól a novemberi alkalom. Ugyanis – a hagyományainknak megfelelően – novemberben csatlakozunk a világ gyermekeiért tartott imanaphoz. Idén ennek az alkalomnak a református gyülekezet ad helyet november 20-án vasárnap délután 3 órai kezdettel. A hétfői találkozókra és a november 20-i ima alkalomra szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A **Hajnalszillag bábcsoport** is végzi tevékenységét. Szeretettel várunk a bábcsoportba új tagokat is!

Az **adventi gyertyagyújtás** időpontját december 11-én vasárnap délután 5 órára tűztük ki.

Idén is megszervezzük a karácsonyi ajándékgyűjtési cipős doboz akciót, együttműködve a Baptista Szeretetszolgálattal. Részletes információkat e lap novemberi számában olvashatnak majd.

Információ a fenti témákban: Pálinkás Ibolya, 20-886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com.

AZONNAL BETÖLTHETŐ CSOMAGOLÓ MUNKA BUDAPEST MELLETT (Csömörön)

- **Emelt bérezés (nem minimálbér!)**
- **Könnyű, betanított munka**
- **Béren felüli juttatások, pótlékok**
- **Ingyenes céges buszjáratok**
- **Munkakezdés 1 héten belül**

Feladat: Higiéniai termékek csomagolása, dobozolása

Elvárás: minimum 8 általános, jó állóképesség,
műszakos munkarend vállalása

JELENTKEZZEN MOST:

+36 20 291 3301

SMS-t is küldhet! Írja meg: nevét, lakóhelyét és ezt: 'csomagoló'

(Ny.sz: 37961/2001)

trenkwald

Martonvásáron jártunk

Szeptember első hetében ismét ellátogatott hozzánk Békési Krisztina, aki tőle megszokott módon érdekes témát hozott nekünk. Szervezetünk méregtelenítéséről a fekete retek, a perui kovaföld és az aloe jótékony hatásáról tartott előadást. Örömmel töltött el, hogy polgármester úr is megtisztelt minket látogatásával.

Szeptember, a szüret ideje. Kolléganőmtől Vadicsek Mónitól meghívást kaptunk Vácra a Szüreti Mulatságra. A meghívásnak örömmel tettünk eleget. Szombat délelőtt kis csapatunk elindult Vácra. Vendéglátónk szívélyes fogadtatása után elvegyültünk az ünnepi forgatagban, ahol több ismerőssel is találkoztunk testvérklubunk a „Rád érünk 60+ klub” tagjai közül. Így velük együtt néztük meg a műsort, majd az ebéd elfogyasztása után élményekkel gazdagodva tértünk haza. Ebben a hónapban is köszönthettük névnaposainkat, ezúttal a Máriákat. Versmondó lányunk, Tóthné Ica egy szép verset olvasott fel, majd a köszöntések után az ünnepek megvendégelték társait saját készítésű süteményeikkel. Szadán ismét volt szüreti felvonulás és multság, ahol klubtagjaink aktív részesei voltak a fűzőversenynek és az ünneplésnek. A rendezvényre meghívtuk társklubunk tagjait, akik örömmel tettek eleget meghívásunknak. Vendégeink megtekintették a felvonulást, majd a színvonalas műsort. A kései ebéd elfogyasztása közben elmondták, hogy minden alkalommal nagyon jól érzik magukat Szadán. A két klub igazi kis közösségé Kovácsolódott össze az elmúlt években.

Szeptember utolsó hetében kirándultunk Martonvásárra. Az időjárás is kegyes volt hozzánk, mert igazi kiránduló időre ébredtünk. Lelkes kis csapatunk 8 órakor indult el úticélunk felé. Délelőtt 11 órára megérkeztünk a hangulatos kisvárosba, ahol először a kastélyban található Beethoven Emlékmúzeumot, majd a csodálatos parkot tekintettük meg.

Brunszvik Antal, Mária Terézia királynőtől kapta a grófi rangot és a martonvásári birtokot. Brunszvik Antal majd fia, Ferenc virágzó gazdaságot teremtett itt, a kastély köré pedig valódi földi paradicsomot varázsolt, ahol nyaranta 3 alkalommal felcsendülnek Beethoven melódiai annak emlékére, hogy a XIX. század első évtizedében többször megfordult itt a halhatatlan zeneszerző. Beethoven a környezet szépsége mellett a Brunszvik-családnak, főként a család hölgytagjaihoz fűződő barátsága vonzotta. Barátsága jeléül több darabját – köztük az Appassionata-szonátát – a család tagjainak ajánlotta. A park varázsa és a felcsendülő muzika népszerűsége ma is töretlen.

A kastély mai külseje az 1870-es neogótikus stílusú átépítéskor alakult ki. Az egykori főúri rezidencia ma a Magyar Tudományos Akadémia Agrártudományi Kutatóközpontjának ad otthont.

A Brunszvik-kastély parkjában



A múzeum és a csodálatos park megtekintése után az óvoda múzeumba mentünk, ahol valóságos időutazásban volt részünk. Az Óvodatörténeti Múzeum kiállítása több mint 10 éve látogatható a martonvásári kastélypark árnyas gesztenyefái között megbúvó épületben.

Martonvásár a magyar óvodatörténet legkiemelkedőbb emlékhelyévé vált, ahová hazánk óvónői és az óvodatörténet iránt érdeklődők népes tábora zarándokol el. A megnyitás óta 12–15.000 látogató keresi fel évente a múzeumot.

Novemberi programtervezet:

- 11. 02. Gyógytorna 10 órától a Faluházban.
- 11. 03. Bűnmegelőzési előadás 14 órától. Téma: Időskorúak sérelmére elkövetett bűncselekmények.
- 11. 07. Pedikűr 8 órától. Gyógymasszázs 9 órától. (Regeneráló, frissítő, relaxáló és fogyasztó masszázss).
- 11. 08. Beszélgetés a Márton napi hagyományokról.
- 11. 09. Gyógytorna 10 órától a Faluházban.
- 11. 10. Olvasó délelőtt.
- 11. 14. Pedikűr 8 órától. Masszázs 9 órától. Egészségklub Pálincás Ibolyával 10 órától.
- 11. 15. Békési Krisztina előadása 10 órától a 40 napos adventi böjtről.
- 11. 16. Gyógytorna 10 órától a Faluházban. Kirándulás Gödöllőre. A város ötvenedik születésnapjára rendezett kiállítás megtekintése.
- 11. 17. Bingózás.
- 11. 21. Egészségnap 9 órától. Ingyenes vércukor- és vérnyomásmérés. Hasznos tanácsok Soványiné Katától. Egészségklub 10 órától Pálincás Ibolyával.
- 11. 22. Névnapi köszöntések. Erzsébet-Jolán-András.
- 11. 23. Gyógytorna 10 órától a Faluházban.
- 11. 24. Tea délelőtt.
- 11. 28. Egészségklub 10 órától Pálincás Ibolyával.
- 11. 29. Adventi koszorúk készítése.
- 11. 30. Gyógytorna 10 órától a Faluházban.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

Meghívó

Hálaadónap a Szadai Baptista Gyülekezetben 2016. október 30-án!

9.30 - Imaáhitat
10.00 - Ünnepi Istentisztelet
15.00 - Ünnepi Istentisztelet

Vendég igehirdető:
Balogh Barnabás lelkipásztor
(Szegedi Baptista Gyülekezet)

Zenei szolgálatok:
Szegedi Ökumenikus Gospel Kórus





Dicsőítjük az Urat!
Adjatok hálát az Istennek,
mert jö:
mert kegyelme örökkévaló!

Jöj, adj hálát velünk!

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra!

Baptista Imaház, Szada, Dózsa György út 58.

HÁZTARTÁSI GÉPEK JAVÍTÁSA

**MOSOGÉPEK
MOSOGATÓGÉPEK
HŰTŐK
MIKRÓK
Javitása
garanciával.**

**Mosógépek eladása
Gödöllő 30 km-es
körzetében.
Hibafelvétel: 8-20 óráig.
Kiszállási díj nélkül, este is,
sürgős esetben hétvégén is.**

**Telefonszám: Pusztai József
06-30-522-1258**







„Értékörzők” XIII. Hímző-szövő tábora

Szadának jó híre van az országban

A Népi Mesterségek Pest megyei Egyesülete 2016. augusztus elseje és ötödike között a szadai Tájházban ismét megrendezte nyári hímző-szövő tábort. A különböző tájakhoz kötődő alkotók, kézművesek, népművészek, pedagógusok és érdeklődő fiatalok Budapestről, Kecskemétről, Recskről, Gombárról, Nagykátáról, Debrecenből és Szabadkáról jöttek. A tavalyi táborunkhoz hasonlóan az idén is a szálszámolásos, vagdalásos hímzsmintákat és technikákat gyakoroltuk, de továbbléptünk a tájegységekben: foglalkoztunk a zaborvidéki, a nyugat-dunántúli és a más jellegű hetési bújtatásos hímzéssel is. Azért maradtunk ebben az évben is a vagdalásos technikák mellett, mert a múlt évi egy hét nagyon kevés volt az alapos munkára, és mindenkinek tetszett ez a hímzsfajta, amely komoly gyakorlatot, nagy figyelmet és aprólékos munkát igényel.

Célunk ezzel a táborral a gyakorlati tanítás, az elmélyült alkotómunka, a tervezés lehetőségeinek biztosítása volt.

A vagdalásos hímzés tanításához Csapó Frigyesné népi iparművészt kértük fel. Őt jól ismerjük, és tudjuk, milyen kiváló mestere a vagdalásos hímzésnek. Sok apró praktikát tud, amitől könnyebb és szebb lesz a munkánk. Saját, hosszú évek alatt készült mintakendőit hozta el a tábor résztvevői számára. Mindjárt hétfőn reggel tanúlással kezdtünk, mivel ez a technika nagyon munkás és nagy figyelmet igényel. Sokféle öltést tanultunk.

A nyugat-dunántúli szabadrajzú vagdalásos hímzés mellett tanultuk a zaborvidéki vagdalást és néhány hozzá tartozó öltést, ezt Orbán Istvánné népi iparművész tanította nagy türelemmel és hozzáértéssel. Ő is a saját munkáit, terveit hozta bemutatásra.

A hetési bújtatásos öltést Parragi Ágnes népi iparművész oktatta, aki szintén a saját munkáiból, terveiből hozott bemutató anyagot.

Az idén nagyon sokan voltunk, huszonegy hímző és hét szövő jelentkezését tudtuk elfogadni, mert a hely sem elegendő több ember számára, és a tanítás sem olyan szintű, ha egy oktatóra több ember jut. Előre kialakított csoportok szerint forgószínpadszerűen váltottuk egymást, mindenkinek részt kellett venni minden munkában. Másfél nap jutott egy-egy témára, és a végén mindenki oda mehetett, ahol a legjobban szeretett volna még többet tanulni. Az oktatók – a résztvevők megelégedésére – így egyszerre csak hét fővel dolgoztak, és mindig tudták a munkát irányítani, mindenre és mindenkire oda tudtak figyelni. Már évek óta rendezzük ezt a tábort, most valahogy nagyon elterjedt a híre, és nagy volt az érdeklődés a vagdalás iránt.

A tábort azért rendeztük meg ezúttal is a szadai Tájházban, mert itt nagy pajta, nyitott tornác és zárt épületrész is van, így mindenki megtalálja a megfelelő környezetet. Nagyon kellemes hely. Minden évben, mivel ebben az időszakban elég meleg van, Oroszi Sándor – szódás – biztosítja nekünk az üdítőitalt, a szódavizet. Nagy örömmünkre szolgált, hogy táborunkat meglátogatta Oroszi Sándor polgármester is, aki a látottakról elragadtatottan nyilatkozott – kiemelve, hogy a résztvevők továbbviszik Szada jó hírét –, és mindenkire volt néhány kedves szava.

Nagyon kellemesen és hasznosan töltöttük a hetet. A résztvevők többsége visszajáró és nem kezdő hímző, a tábor végén mindenki jelezte, hogy jövőre is szeretnének itt lenni és tanulni. A téma a jövő



évben a zaborvidéki műhelyrajz készítése, a Galga menti fehérhímzés és a varrottcsipke készítése lehet.

A szövőtáborunkat a Tájházban lévő eszközök segítségével szerveztük. Mivel a szövés nem rövid ideig tartó foglalatosság, csak kevés darab készült el a tábor ideje alatt. Úgy gondoljuk, hogy a kezdeti bizonytalanságokon tudtunk segíteni, és az otthoni folytatás már könnyebb lesz.

Műfaji gazdagság jellemezte az idei évet. Készült kártyaszövésű öv, pánt stb. A kártyaszövés technikáját hárman művelték. A Tájház parasztszékén két szőnyeget sikerült leszőni. Az egyik jelentkező a vászonszövésről ismertkedett, és készített egy kisterítőt. Mindenki a maga kedvére választott témát: volt, aki a régi, hagyományos technikát használta, és volt, akit mind színekben, mind használati tárgyakban a modernebb megoldások vonzottak.

A szövők között az idén négy szadai társunk is volt. Reméljük, jövőre újra velünk lesznek.

Sajnos hímzők Szadáról nem jelentkeztek.

A szakmai közreműködők felsorolása:

Csapó Frigyesné hímző népi iparművész, Mosonmagyaróvár
Orbán Istvánné hímző népi iparművész, Nagykőrös
Parragi Ágnes hímző népi iparművész, Zalaegerszeg
Lőrinczné Pirók Irén szövő oktató, Gödöllő

Dr. Dulai Sándorné hímző népi iparművész, táborvezető, Szada

Dr. Dulai Sándorné

ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés,
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés,
zsaluzás, betonozás, vasszerelés,
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com

Telefon: 06-30-207-9621



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2016/10. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgargyula@a-vecses.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 2000



Családi nap és hálaadás

„Ó, mily szép és mily gyönyörűséges, ha a testvérek egyetértésben élnek!
Csak oda küld az ÚR áldást és életet mindenkor.” Zsoltárok 133;1,3

Régi vágya teljesülhetett a gyülekezetünknek az ősszel, amiért okunk volt hálaadó alkalmat tartani október 8-án, szombaton egy családi nap keretében. Sok odaszánt ember munkája, adakozása, imádsága nyomán épülhetett és szépülhetett a parókia udvara, s készült el egy játszótér és egy kosárlabdapálya a fiatalok és gyermekek számára.

A délutáni családi napot hálaadó áhítattal kezdtük, majd következett egy bábelőadás az irgalmas samaritanus példázatáról a Hajnalcillag bábcsoport előadásában. Ezután együtt lehetünk a finomságokkal megterített asztal körül is. A délután folytatásaként őszi kézműves foglalkozásokon alkothattak a résztvevők. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Faludy Andreának, Agócs Lucának és Simonné Horváth Anikónak, akik kézműves ötleteikkel gazdagították alkalmunkat. Így készülhettek gesztenye röppentyűk, őszi ajtódíszek és filc sünikék is. A kézműveskedés mellett most is lehetőség volt a gyerekek nagy kedvencét, az arcfestést is kipróbálni. Ebben segítségünkre volt Szova Zsuzsanna, aki lelkesen teljesítette a gyermegek kéréseit, s készülhettek kedves kis alkotások az arcokra. Köszönjük Zsuzsinak is, hogy odaszánta idejét erre az alkalomra!

A nagy sikerre való tekintettel folytatjuk családi délutánunkat. Legközelebb november 19-én, szombaton 14 órakor várjuk szeretettel a családokat, amikor adventi koszorúkat, karácsonyi kopogtatókat, dió és toboz anygalkákat készítünk.



Meghívó kiállítások megtekintésére

Baptista Művészeti Napok és a Szadai Baptista Gyülekezet jubileumi visszaemlékezései

A Baptista Művészeti Napok (okt. 16-30.) célja, hogy az ország minél több helyszínén gazdagítsuk környezetünket azokkal a művészeti és lelki értékekkel, melyeket Isten ránk bízott. A szadai-vereasegyházi baptista körzet is bekapcsolódott a rendezvénysorozatba. Összegyűjtjük azokat a művészeti ágakba sorolható tárgyakat, amelyeket baptista személyek készítettek. Többnyire a népművészeti kategóriába tartozó textiliák készültek a szadai és a vereasegyházi gyülekezetekhez tartozó családokban a háború előtti időszakról egészen napjainkig.

Gyülekezetünk 1881-ben alakult, idén a 135 éves fennállására emlékezünk. A jelenlegi imaházat 1931-ben, 85 évvel ezelőtt nyitották meg hitelődeink. Ezekre a jubileumi évfordulóira emlékezve pedig a szadai gyülekezet tárgyi emlékeit gyűjtjük össze.

A két gyűjteményből kiállítást rendezünk az imaházban. Ezek megtekintésére szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt az alábbi időpontokban:

november 9-én (szerdán) 14-18 óra között

november 11-én (pénteken) 14-18 óra között

előzetes egyeztetés alapján más időpontban is.

Pálkás Ibolya 20-886-4851, e-mail: psibolya@gmail.com.

Demencia a családban
a Katolikus Szeretetszolgálat képzése
hozzártatózóknak, gondozóknak

KATOLIKUS

MI A DEMENCIA?

Szokatlan helyre kerülnek a tárgyak, feledékenységet tapasztalunk. Idővel szembeütni, hogy a napi rutin tevékenységek már nem mennek olajozottan. Nehézkessé válik a beszéd, elvesz az időbeli és térbeli tájékozódás biztonsága. Hanyaglik az itélőképesség és a figyelem; megváltozik a hangulat és a viselkedés is. Az egész személyiség átalakul.

A demencia összefoglaló néven a szellemi képességek romlásával és pszichés zavarokkal járó tünetegyüttes, amely megnehezíti a beteg mindennapi életét. Ha korán felismerjük és időben elkezdjük a kezelést, lassítható a hanyatlás, csökkenthetők a tünetek. A demenciával élő családjának azonban újra kell terveznie jövőjét, fokozatosan át kell alakítania addig megszokott életmódját.

A PROGRAM

Kiváló lehetőség arra, hogy az érdeklődők megismerjék az egyes jelenségek, tünetek hátterét és tapasztalt szakemberektől gyakorlati segítséget kapjanak a mindennapi problémák kezelésében.

MIKOR?

2016. október 4-én, október 18-án, november 8-án, november 22-én és december 6-án.

HOL?

1068 Budapest, Városligeti fasor 42.

FŐBB KÉPZÉSI TÉMÁK

tünetek – háttér – szeretetkapcsolatok – mindennapi gondoskodás – sürgősségi helyzetek – jogi problémák – táplálkozási gondok – önmagunk megőrzése

MENNYIÉRT?

A képzés önköltési ára 10.000 Ft az 5 alkalomra. A helyszínen kávé és apró süteményt ingyenesen biztosítunk. A foglalkozásokat munkaidő után, a délutáni órára tervezzük.

KINEK?

Mindazoknak, akik demenciával élő személyről gondoskodnak, vagy a családjukban, baráti körükben előfordul ilyen tünetegyüttes.

SEGÍTHETÜNK!

Jelentkezni az alábbi email címen és telefonszámon lehet:
Telefon: 06 30 2587 398
Email: titkarsag@szeretetszolgalat.hu
honlap: www.szeretetszolgalat.hu



A Napórától indult a menet



A felvonulók a Dózsa György úton



A díjakat Petrák Árpád alpolgármester adta át



Szadai szüret képekben



Szüreti tánc a Fótéren



2 mázsa szőlőből készült must



Illés Szabolcs és Illésné Sztraka Natália



Süni csoport



Az iskola alsótagozatos táncosai



Taba család a színpadon



Vécsey László palacsintát vásárol



A győztes főzőcsapat



A süttverseny „részvevői”



Novák Lászlóné és Galambos Gáborné